

我省大型原创舞剧 《徽班》美国巡演受热捧



星报讯(记者 吴笑文) 作为由中国文化部主办、中国驻旧金山总领馆统筹协调的第二届“跨越太平洋——中国艺术节”的重要项目之一,日前,由安徽省歌舞剧院原创的大型舞剧《徽班》,历时两周多,开启了横跨美国东部和西部,历经旧金山、芝加哥、拉斯维加斯和洛杉矶四个城市的巡演。4场演出,为现场的观众带来了精彩的视觉盛宴,并受到当地众多媒体的关注,引发了轰动的效应。

据悉,安徽省歌舞剧院创作排演的

舞剧《徽班》,由北京舞蹈学院硕士、舞蹈界的大“顽”家、国家一级导演王舸编导。舞剧避开了徽班进京的辉煌,从日暮西山的大清末年入手,以人物的感情为主线,讲述了一个“徽戏”班子里一群身处社会底层的小人物,在时代大变革中的起落沉浮、身处乱世所遭遇的种种不幸,以及他们在面对强权与恶势力时所做的抗争,从而展示出旧时艺人的风骨与操守,表现了“徽戏”伶人的千古绝唱。

在首场演出结束后,旧金山总领馆

副总领事查立友激动地表示,“众所周知,旧金山观众的艺术审美水平非常高。与此同时,也会对各种艺术作品更为挑剔,艺术水平不够高的作品难以进入观众的法眼。安徽省歌舞剧院这次带来的《徽班》舞剧,哪怕是在旧金山这个艺术气息四溢之地也难得一见,希望日后中国也能多为旧金山带来更多的文化精华。”演出受到了热烈欢迎,获得了巨大成功,安徽省歌舞剧院院长石健也获得了美国华人舞蹈家协会颁发的贺状。

世界杯预赛 国足狂胜不丹

星报讯(宗和) 11月12日晚,中国男足在世界杯预赛亚洲区40强小组赛第5战中,主场12:0狂胜不丹,杨旭打入4球,于汉超、于大宝与王永珀均梅开二度,梅方与张稀哲也取得进球。

此战过后,国足积分提升到10分。在另一场小组赛中,中国香港客场1:0战胜马尔代夫,多赛1场的中国香港以13分继续占据小组次席。11月17日,中国队将在客场对阵中国香港。

勇士“捕熊” 豪取九连胜

据新华社电 NBA 常规赛北京时间昨日进行了11场比赛,卫冕冠军金州勇士队保持不败金身,客场以100:84大胜孟菲斯灰熊队豪取九连胜。

在上赛季常规赛 MVP 库里的带领下,金州勇士一路高歌猛进,以一波八连胜开局。灰熊本赛季首次遭遇勇士,曾在客场输给对手50分之多,创下队史最耻辱战绩。

库里本场拿下全场最高的28分并有5次助攻和5次抢断,上赛季总决赛 MVP 伊戈达拉替补出场拿到20分,巴恩斯贡献了19分。

携四连胜之威的火箭队在家门口“阴沟翻船”,主场98:106不敌布鲁克林篮网队,连胜被终结的同时送给了七连败的对手新赛季首胜。

“保利·西山林语杯”省直机关扑克牌赛周末开赛

星报讯(葛璐 记者 江锐) 为促进行业间交流,丰富职工业余生活,11月14日,“保利·西山林语杯”省直机关第五届扑克牌比赛,将在合肥保利·西山林语会所揭开战幕。本次比赛由省直机关体育联合会主办、省直机关体育联合会扑克牌协会承办、安徽保利房地产开发有限公司冠名支持、安徽省星报体

育文化发展有限公司运营。

据了解,本届比赛共分为乙组双人赛、团体赛和甲组双人赛。参加比赛的对象为党组织关系在省直工委或工会组织关系在省直工会的省直各单位、中央驻皖单位的在职干部职工,冠名单位干部职工。各单位可报名6对选手,男女不限,分A、B组,每组3对选手。比

赛每组进行七轮制积分循环预赛,每组录取前20对选手参加决赛,决赛进行5轮制积分循环。比赛时间为上午9点开始,下午2点开始。

其中A组比赛时间为11月14日全天,11月15日上午。B组比赛时间为11月15日下午,21日全天,决赛比赛时间为11月22日全天。

喜中24万,东至资深彩民“大乐透”

星报讯(吴运胜) 随着超级大乐透奖池的不断高升,18亿元的高奖池让彩民们跃跃欲试,大家都想在高奖池中谋得自己的一份幸运,中出一个大奖。这不,东至一彩民汪师傅(化姓)就成为了大乐透高奖池的幸运儿,虽然没能中出头奖,但一注追加二等奖,也让他喜获24万元的丰厚奖金。

近日,第15127期超级大乐透开奖,当期二等奖共开出51注,东至县26826网点中出1注(含追加1注)合计奖金240667元。

汪师傅的这张彩票是一张5注的单式票,并且进行了追加投注,共花15元,其中一注前区:09、11、14、19、30,后区:02、08的彩票中了当期的一注追加二等奖,汪师傅也就成为了当天我省彩市上最幸运的人。

汪师傅可谓是买体彩小专家了。他

是一位货车司机,平日里工作不仅繁忙,而且枯燥,买体育彩票成为了他闲暇的一大爱好,并且尤其青睐大盘玩法——超级大乐透。谈起购彩,无不让听者有种“心旷神怡”的感觉。买体彩“大乐透”,从该玩法诞生之日起,汪师傅就已成为一个忠实彩民了,每期坚持投入20~30元。对于大乐透每期的走势情况,他也都了然于心,在购彩选号的时候,汪师傅只相信自己的分析和灵感,也正是这份灵感,成就了他24万大奖的梦想。

近日,汪师傅正准备驾车去安庆拉货,行车时正好路过东至县城26826体彩销售网点,于是他立刻下车花了15元钱买下了他心中的“灵号”,并且进行了追加投注,还开玩笑地说,“我知道最近的大乐透奖池很高,都过18亿了,我很有感觉自己要中奖,所以一期不落,说不定真的中了,坚持就有收获。”

24万奖金成就 父母出游“经费”

星报讯(王涛) 近日,排列三第15285期开奖号码为421,蚌埠市06101号体彩网点一彩民狂揽直选230注,组选20注,共计奖金24万余元。

第二天,蚌埠体彩分中心迎来了这位幸运的彩民李先生,一进门李先生就笑容满面地表示道,“今天是重阳节,我是特意挑了这个日子来领奖的。”原来,当晚得知自己喜中大奖时,就和妻子商量怎么使用这笔奖金,最后一致认为送给父母作为重阳节的礼物,用为以后每年陪伴他们出游的经费,也是他们一直以来的愿望,是体彩实现了他们的梦想。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

新网点,新气象 “2胆全拖”勤中奖

星报讯(张林林) 这段时间,上市多年的“11选5”迎来了派奖活动,其中任选三玩法难度较低,配合上“2胆全拖”的投注方法,彩民在活动期间轻松中奖,网点的彩民也开始多了起来,享受着任选三“2胆全拖”加奖带来的中奖乐趣。

临泉县的18404网点是一个新网点,加奖开始后,突然聚集了很多彩民。业主闫旗介绍说,店里自从开通了“11选5”玩法,许多彩民就成为了它的忠实粉丝,更产生了多个中奖大户。派奖活动开始后,彩民早早开始研究选号技巧,不敢怠慢。本来就喜欢投注任选三“2胆全拖”玩法的彩民,遇见如此实惠的派奖大呼过瘾。

为了给彩民提供更优质的服务,闫旗特地准备了茶具和茶叶免费供彩民享用。仅数天时间,店内中奖的彩票就贴满了墙,还有很多中奖票没地方贴。遇到彩民中奖的高峰期,闫旗兑付奖金像流水一样,彩民收获奖金后开心地离去。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 18.4721 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15132 期, 开奖号码: 03、08、14、18、27+01、05

全国中出一等奖 4 注, 其中追加 3 注。大奖出自北京、江苏、贵州

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六